maşina – Soluţie

Problema este de programare dinamică. Există mai multe feluri de rezolvare, iar acesta este unul dintre ele:

Asemănăm acel drum din mijloc cu o stiva, iar operaţiile sunt paranteze deschise (atunci când vine o maşina în stivă) si paranteze închise (când pleacă o maşină din stivă).

Construim:

A[i][j] = numărul de posibilităţi de a ajunge în poziţia cu i paranteze deschise si j închise

B[i][j] = numărul de posibilităţi de a încheia situaţia (N deshise, N închise) din poziţia (i, j), adică i deschise, j închise

Presupunem X < Y, altfel inversăm si scădem la sfârşit.

Variem momentul în care apare X în stivă (baza), şi anume poziţia pe care se gaseşte în stivă când apare.
Construim:

Q[i][j] = numărul de posibilităţi de procesare a i maşini având j în stivă, ţinem i între x şi y şi j între baza şi baza + diferenţa între x şi y

Momentul în care se ia o decizie (dacă x e în faţa lui y sau invers), este atunci când stiva e la nivelul baza sau când urmează să procesăm pe y. Adunăm aceste momente, înmulţindu-le cu B-ul corespunzător (adică câte

posibilităţi sunt până la sfârşit) şi cu A-ul corespunzător (câte posibilităţi să ajungem la baza).
Întrucât precizia este doar de două zecimale, putem folosi tipul double pentru a calcula toate posibilităţile.
